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AGENDA

Anul 2025 a reprezentat un an de consolidare și reorganizare a activității
administrative la nivelul Sectorului 1 al Municipiului București. În calitate de
Viceprimar, mi-am exercitat mandatul cu accent pe responsabilitate, eficiență și
orientare constantă către cetățean, având ca obiectiv principal recâștigarea
funcționalității și coerenței în domeniile aflate în coordonarea mea.

Activitatea desfășurată a avut ca obiectiv central îmbunătățirea calității vieții
cetățenilor Sectorului 1, prin consolidarea serviciilor publice din domeniul
asistenței sociale, educației și sănătății, precum și prin dezvoltarea unor
parteneriate instituționale durabile. Am urmărit identificarea problemelor reale ale
comunității și formularea de soluții aplicabile, fundamentate pe dialog direct cu
cetățenii, pe respectarea cadrului legal și pe o abordare administrativă
responsabilă.

Prin măsurile adoptate pe parcursul anului 2025, am urmărit transformarea
administrației locale într-un partener activ al comunității, capabil să răspundă
eficient nevoilor existente și să genereze intervenții cu impact pe termen mediu și
lung. Direcțiile de acțiune asumate au vizat atât normalizarea funcționării
instituționale, cât și crearea premiselor pentru dezvoltarea unor politici publice
coerente, adaptate realităților din Sectorul 1.



ACTIVITATEA EXECUTIVĂ ȘI
RELAȚIA CU CETĂȚENII

În anul 2025 am acordat o importanță deosebită relației directe cu
cetățenii Sectorului 1, considerând dialogul constant și deschis
drept un element esențial al actului administrativ.

În acest sens, am organizat și susținut un număr de 104 audiențe,
care au oferit cadrul necesar pentru analizarea punctuală a
problemelor semnalate de cetățeni și pentru identificarea unor
soluții adaptate fiecărei situații în parte.

Cele mai frecvente solicitări au vizat domeniul asistenței sociale,
situația locuințelor sociale și a locuințelor de necesitate, precum și
diverse probleme administrative individuale. Un accent deosebit a
fost pus pe sprijinirea persoanelor vulnerabile și a familiilor aflate
în dificultate, prin corelarea cazurilor prezentate în audiență cu
mecanismele de intervenție existente la nivelul Direcției Generale
deAsistență Socială și Protecția Copilului Sector 1.

Audiențele au reprezentat nu doar un canal de comunicare directă
cu cetățenii, ci și un instrument util de evaluare a modului de
funcționare a serviciilor publice. Problemele identificate au fost
analizate în colaborare cu structurile de specialitate din subordinea
Consiliului Local Sector 1, astfel încât soluțiile propuse să fie
concrete, aplicabile și conforme cu cadrul legal.

Această abordare a contribuit la îmbunătățirea relației dintre
administrație și cetățeni și la creșterea gradului de încredere în
instituțiile publice locale.



C O O R D O NA R E A C O M I S I E I P E N T RU
LOCUINȚE Î N A N U L 2 0 2 5

În calitate de Președinte al Comisiei Sectorului 1 pentru analiza

solicitărilor și atribuirea locuințelor din fondul locativ de stat, am

coordonat activitatea comisiei având ca obiectiv asigurarea unui proces

decizional coerent, transparent și fundamentat pe criterii legale și

echitabile.

Pe parcursul anului au fost organizate și desfășurate 32 de ședințe ale

comisiei, în cadrul cărora au fost analizate 701 dosare. Dintre acestea,

345 de dosare au vizat reînnoirea și reglementarea contractelor de

închiriere, iar 356 de dosare au avut ca obiect solicitări de locuințe

sociale. În limita fondului locativ disponibil, au fost atribuite 61 de

locuințe sociale și 2 locuințe de necesitate, răspunzând astfel unor

situații sociale urgente și bine fundamentate.

Totodată, comisia a analizat și a dezbătut proiecte de hotărâre cu

impact major asupra politicilor locative ale Sectorului 1, privind

stabilirea criteriilor de prioritizare pentru atribuirea locuințelor,

aprobarea listei de priorități pentru anul 2025 și constituirea unui fond

de locuințe de necesitate.

Întreaga activitate a fost ghidată de respectarea principiilor de

legalitate, echitate și responsabilitate administrativă, urmărindu-se

corelarea nevoilor sociale reale cu resursele disponibile.



POLITICI PUBLICE ÎN DOMENIUL
SOCIAL, EDUCAȚIONAL ȘI AL 

SĂNĂTĂȚII

Pe parcursul anului 2025 am inițiat și susținut politici
publice și proiecte de hotărâre care au vizat consolidarea
domeniilor social, educațional și al sănătății, cu impact
direct asupra comunității locale. Aceste inițiative au fost
fundamentate pe nevoile identificate în teren și pe
necesitatea unei abordări integrate și coerente.

Un demers important l-a reprezentat elaborarea și
aprobarea Strategiei locale de asistență și prevenire a
adicțiilor pentru perioada 2025–2030, care stabilește un
cadru clar de intervenție în domeniul prevenirii
consumului de substanțe, cu accent pe educație, prevenție
și colaborare interinstituțională, în special în rândul
copiilor și tinerilor.

De asemenea, am susținut implementarea proiectului
cultural „Bucuria de a citi”, la nivelul tuturor unităților de
învățământ de stat din Sectorul 1, având ca obiectiv
stimularea lecturii, promovarea accesului egal la educație
și sprijinirea dezvoltării competențelor culturale ale
elevilor. Aceste inițiative se înscriu într-o viziune mai
amplă de normalizare și profesionalizare a serviciilor
publice din domeniile aflate în coordonarea mea.



MESAJ FINAL Anul 2025 a reprezentat un proces amplu de reorganizare
și reașezare pe baze corecte a activității din domeniul
asistenței sociale și al educației la nivelul Sectorului 1.

Am preluat domenii afectate de disfuncționalități
administrative semnificative, lipsă de coerență și
deficiențe structurale, intervenind ferm pentru a le readuce
într-un cadru de funcționare normal, eficient și
responsabil.

Prin măsuri concrete, printr-un efort susținut și prin
colaborarea constantă cu aparatul de specialitate,
Consiliul Local și partenerii instituționali, am urmărit
consolidarea serviciilor sociale și a politicilor
educaționale, astfel încât acestea să devină instrumente
reale și funcționale în sprijinul cetățenilor.

Voi continua să îmi exercit mandatul cu profesionalism,
responsabilitate și respect față de interesul public, având
permanent în vedere nevoile reale ale comunității și
obiectivul fundamental al creșterii calității vieții în
Sectorul 1 al Municipiului București.
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